
Vraag nr. 356 
van 14 augustus 2002 
van de heer CARL DECALUWE

NV Zeekanaal  –  Kaaimuurprojecten

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 2 8 4
van 8 augustus 2001 zou ik de minister vice-p r e s i-
dent volgende vragen willen stellen (Bulletin van
Vragen en Antwoorden nr. 2 van 19 oktober 2001,
blz. 256).

1. Kan de minister vice-president een overzicht
geven van de kaaimuren die in 2000-2001 door
het Vlaams Gewest werden gesubsidieerd, m e t
vermelding van het investeringsbedrag en de
tonnage ?

2. In antwoord op schriftelijke vraag nr. 284 ver-
meldde de minister vice-president dat de Euro-
pese richtlijn inzake het verlenen van steun-
maatregelen aan de binnenvaart verliep eind
2 0 0 1 . Daarom zou de administratie onderhan-
delen met de Europese Commissie om de
P P S-formule voor kaaimuren te kunnen voort
zetten (PPS : publiek-private samenwerking).

Wat is de stand van zaken in dit dossier ?

Laat de Europese Commissie toe dat het
Vlaams Gewest de bouw van kaaimuren verder
steunt ?

Zo neen, hoe moet het dan verder ?

Antwoord

1. Onderstaande tabel geeft een overzicht van de
kaaimuurprojecten van de NV Zeekanaal waar-
voor de kredieten werden vastgelegd in het jaar
2000 en 2001, met onder meer de vermelding
van het investeringsbedrag en de tonnage.

2. De Europese richtlijn inzake het verlenen van
steunmaatregelen vanwege het Vlaams Gewest
aan de binnenvaart verliep op 31 december
1999.

De door de administratie opgestarte onderhan-
delingen met de Europese Commissie inzake
het voortzetten van ondersteunende en begelei-
dende maatregelen aan de binnenvaart in
Vlaanderen resulteerden op 11 december 2001
in een positieve beslissing van de Europese
C o m m i s s i e. Door deze beslissing kan de V l a a m-
se overheid haar ondersteunend beleid voor de
binnenvaart voortzetten gedurende vijf jaar, e n
dit met ingang vanaf 1 januari 2000.

Deze beslissing houdt dus in dat alle projecten,
ook deze ingediend na 1 januari 2000, k u n n e n
worden gefinaliseerd in de PPS-formule.




